

搜索...

校内新闻

[本篇访问：1247]

最近更新

首届“媒介中国研究百人会”在我校召开

发布时间：[2019-05-13] 作者：[新闻传播学院] 字体大小：[小 中 大]

5月11日至12日，第一届“媒介中国研究百人会”暨第五届“新闻传播学C刊双年会”在南京大学召开。来自全国新闻传播学、政治学、社会学、法学、文学、计算机等学科的海内外杰出学者，以及部分传媒业界精英，约160余人齐聚南大，探讨媒介发展前沿问题，并对一系列传媒学术问题贡献思想见解。

南京大学党委常务副书记杨忠出席开幕式并致辞，他指出，习近平总书记曾明确提出要适应社会信息化持续推进的新情况，加快传统媒体和新兴媒体融合发展，充分运用新技术新应用创新媒体传播方式，占领信息传播制高点。这个高度“媒介化”的世界给学界、业界带来了机会与挑战，层出不穷的新问题也激励着一代学者奋发有为，推动着传播学成为显学，促进着跨学科的融合，召唤着传媒研究的中国贡献。杨忠介绍了2013年以来南京大学与江苏省委宣传部共建新闻传播学院的过程和成绩，并代表学校向部校共建单位，向长期关心和支持南大传媒学科的前辈学者、学界领导和各界同行们致谢。

本次百人会在两天时间内进行了四场主题对话、两场圆桌会议，并通过八场研讨组（seminar）、七场论文发表，就“媒介法的价值谱系”“新媒体经济如何重塑媒体格局”“技术哲学事业中的媒介化社会”“媒介与社会治理”“文化社会学”“传统文化中的传播考古”“人类传播科技算话的基因”“新闻创新何以可能”等议题分别开展深入讨论。

教育部高等学校新闻学学科教学指导委员会主任高晓虹教授，国务院学位委员会新闻传播学学科评议组召集人胡正荣教授、黄旦教授为闭幕式致辞，全面肯定了会议的价值所在和科学的会议组织，并称赞了南大校风和新闻传播学院的学科风貌。

南京大学新闻传播学院十五位学者主持全部主题对话和研讨组活动，三十余位教师、近百位博士生全程与会。（新闻传播学院）

- 胡金波书记赴江北新区调研我校校外平台
- 我校举办第二十届“创新与育人”研究生导师交流...
- 第三届中国地理信息技术创新创业大赛决赛在南京...
- [艺术学院]举办“南京传统工艺非物质文化遗产虚...
- 中国高教学会招生考试研究会常务理事会在我校...
- 现代工程与应用科学学院卢明辉、陈延峰团队实现...
- 江苏省委宣讲团来我校宣讲党的十九届四中全会精...
- 南京大学云南省楚雄州双柏科技园揭牌
- [软件学院]举办2020届毕业生求职经验分享会
- [电子学院]“新生学业导师制”取得阶段性成效

一周十大

- 洪银兴教授受领“中国经济理论创新... [访问：2655]
- 地理与海洋科学学院鹿化煜教授团队... [访问：2197]
- 南京大学电子学院平面纳米线生长、... [访问：1663]
- 2019华智年会暨社会治理创新研讨会... [访问：1574]
- C9高校教职工书画精品展 暨南京大... [访问：1472]
- 现代工程与应用科学学院胡伟、陆延... [访问：1469]
- 江苏省委宣讲团来我校宣讲党的十九届... [访问：1421]
- 第三届中国地理信息技术创新创业大... [访问：1415]
- 现代工程与应用科学学院卢明辉、陈... [访问：1083]
- 南京大学云南省楚雄州双柏科技园揭... [访问：1083]

南京大学官方微信



南京大学官方微博



